111.09412.1 3awmTa paguatopa,
111,09413.1 3awuTa KaprTepa;
111.09414.1 3awwuta KNM u PK.

Faiika 3aknaguan MBxS0/10,

WraTHsiH

kpenex [ /3awmTa papguatopa
Mailka zaknagHan M10x40/10 ' |
w /| WTaTHbIA
KpoHwTein 2 — o |/ lepenex  [adka 2aknapHan

(M10%x40/10
KpoHwTeld 1

3aWmMTa gBMraTend KpoHwTelH 2

KpoHwTedH 3__

Kysos: Bce. 5 7 WTaTHe
ont M10-1.25x50 / =

Fop Beinycka: 2015- WakGa 10 WraTHsii |/ ‘8 Kpenex
?E:eknhﬂ?uramnn. ii{ﬁnTn Brynka H=20~._ Kpenex T g s

e ‘ N | Wai6a 10

| R y
. = 3 /BonT M&x20

% .................................. 5 ﬁ; KpoHWwTedn 5 'x‘-'UJTETHHﬁ"x_. Wai6a 8
= Tt e 1 R e P e 3 Wr. Kpenex \Cait
3. B Hl 30 Lt %$1 / 'l P \ Fadka saknagnas M10
b B A Ml s e 2l ot M8x20, \Bonr MBx25 \ Bont M10x30
¥ EpaRITehH 3 2Wr.  |Wai6a B 5 Wakta & Waiiba 10
B BPOHIITERH 2. ssniiimman sy s vnsps v 2 Wr. . WTaTHLI
?, HEGHLUTEﬁE 3;1: .............. AT % ﬁ‘r. — kpenex

. OFHLITEMH S, cessosvssannsaapsanspsansmans T .
11 EPORIITEHH G o st trinsnianans, 1 Wr. 3awuta KNN » PK: o
12. F'adka saknagHaa M10..........ccoc0nnees 2 Wr. / ' -KponwTedH 4
13. Falika 3akhagHan Mlﬂx#ﬂ{m .......... 2 Wr. / \
i . rmaﬁi;céa EEHHEIJJ.HEH MBx50/10........... Eﬁr Bont MBx20/ \Bont M10x20

s B e baac b A b e b B E R R R Ts P
18, Wai6a 1 B Sy g dTrl Waiba 8 rﬂa““ 10 |
' a e LuameTp pezslo ME M8 M10 M12

Hc vg yin 1V | MomenTe 3avasKm 9.8 Hum 24.0Hm 47 OHM B1.0Hm |

1. CHATEL WTAaTHBIA NNaCTUKOBLIH NblAbHKUK aBTOMODKANA,
2. BoiKpYTWTE Ha HECKONLKO 0DOpOTOB WTaTHOE NepedHee
KpenneHve ctabunu3aTopa W YCTAaHOBWTL KPOHWTEMH 1.
3. YcraHoBUTL raku 2aknagHue M10x40/10 U 3akpenuTs
KPOHWTeWHL 2 K ralkamM 3aknaaieiM M10x40/10 6onTamu
10x20, NONONHUTENLHO 3AKPYTUTL WTATHLIM KPENEKOM,
4. BNOXWUTE B NepefHK YacTh NOAPEMHHUEKE FraMku

3a|:na[|5u|-:me M10. .
5. 3aAHEeW YacTu noAPpdMHMKE YCTAHOBWTE TaMKK
onTel MBx25 Ha HECKONBKD

EEKHEI;I.HI:-!E MEx50/10 v BKpPYTUTEL
06OpOTOB.
g. BIKPYTUTE OBa WTaTHLIX GonTa Ha KpoHwTenHe KM wu
YCTAHOBWTD KPOHWTEWH 3 WCNONbL30BAE WTATHLIN KPEenex.
7. YCTAaHOBUTL KPOHWTEWH 4 BMECTO WTATHOMO KPOHWTEMHHA.
8. BolKpyTHTL AB3 WTATHBIX DONTE KPEeNNeHWA KPOHWTEWHA

KAn hh?%TgHDBHTb KpoHWTeNH 5 bonTamu M10x1.25x50 yepes
BTYNKH N= :

. ¥YCTaHOBUTE 33WKTY paavaTopa: NepeiHiol] 4acTe 3aKpenuTh
WTATHLIM KPENexoM, 3a4HI0K 4YacTe 3akpenuTe GontamMu MEBx20
K KpOHWTEWHaM 2.

10. 32aaHK0K YaCTL 3AWKWTE ABUraTens 23aBeCTH HA YCTaHOBNEHHBIZ
GonTel MBx25, nepegH0i0 YacTe 3AKPENUTE K KPOHWTeWHaM 1
Gontamu MEx20, CepeiuHy 3akpenuTe bontTamm M10x30 K
YCTAHOBAEHHBIM raidkamM 3aknagHeiMm M10, BoKoBBIE KPENNEHUA
3AKPENUTE WTATHBIM KPENEXoM,

11. NepegHow YacTe 3awuTel KMM w PK 3aBectv noa 3aaHow _
YacTb 3AWKMTEl ABMraTensa, 3agHOK0 YacTh 3aKPENKHTL K KPOHWTEHWH
4 bontoM M10x20, Kk KpoOHWTelHY 3 1 5 3akpenuTmpontom MEBx20.

12. 3aTaHYTe BCe pe3bboBble COeAMHEHUA.
Mcnonk3oBaHUE NHEBEMOWHCTPYMEHTE 3anp

-PPOIHH-




